

Landvik skole

Referat FAU-møte 6 - 2022/2023

Onsdag 15. mars 2023, kl. 19.00 - 20.30, personalrommet Landvik skole

Møteleder: Gunnar Edvard Gundersen

Neste møte: Tirsdag 18. april 2023 kl. 19.00 – 20.30

Til stede

- 2. trinn: Hege Hystad
- 4. trinn: Hilde Andersen Sundhordvik
- 5. trinn: Gunnar Edvard Gundersen - Stig Arve Husebø Abrahamsen
- 6. trinn: Cecilie Svanberg – Dag Henning Johannessen
- 7. trinn: Anette G. Hodnebrug
- Skolens ledelse: Rektor Kjetil Glimsdal – fagleder Einar Loland Råheim

Forfall

- 1. trinn: Arild Høie Henriksen, Steinar Rettedal
- 2. trinn: Ole Botnen Eide
- 3. trinn: Therese Rasmussen – Vigdis Kristine Hancock
- 4. trinn: Siri Tomine Eide
- 7. trinn: Pål Thomassen

Kopi til

- Fagleder Hilde Igland

Saker

- Referat fra forrige møte
 - Kort gjennomgang og godkjenning av referatet fra forrige møte.
<https://www.grimstad.kommune.no/f/p1/ia9cfcfb9-2d15-4722-a566-2650c7108e84/fau-landvik-skole-mote-5-15-02-23.pdf>
 - Referatet er godkjent.
- 7. trinns avslutningsfest
 - Skolens ledelse booker hallen og finner dato.
 - Etter FAUs ønske blir årets fest en «mal» for senere års fester. Komiteens tanker om innhold ønskes derfor drøftet i FAU:
 - Innslag fra elever: FAU ønsker at innslag blir noenlunde jevnt fordelt på alle trinn
 - Innslag fra ansatte: FAU ønsker om at det i hvert fall er rimelig likt på hele trinnet. Kan man også få til at noe er likt fra år til år?
 - Gave til ansatte: Det er kommet forslag om at regningen for dette kommer fra FAU. Det vil gjøre at dette blir likt fra år til år. Vi forsøker i år at komiteen bruker av totalsummen de har fått til festen til å kjøpe gave til de ansatte.
 - Spørsmål til skolens ledelse:
 - Kan kontaktlærerne si noe for å dempe fokus på «klespress»?

- Ja. De kan formidle at det er hyggelig å pynte seg, men ikke nødvendig med ballkjole eller å kjøpe nytt tøy.
 - Kan kontaktlærere sende ut invitasjon til festen via Visma og være mottakere for påmelding til festen?
 - Ja.
- **17. mai 2023**
- Statusoppdatering
 - Ordfører Beate Skretting har sagt ja til å tale/bekranse ved Landvik kirke.
 - Gunnar Edvard er i dialog med kirken på om de kan stå for opplegget der på samme måte som i fjor.
 - Skal vi vente med oppstart av kafé til etter at elevrådsleder har holdt sin tale? Da må vi i så fall endre på tidspunkt, og må huske på å også endre annonsen i avisen. Vi konkluderer med å beholde tidspunktene, og å oppfordre til å gå ut for å høre på talen.
 - Vekslepenger: I fjor ble det ikke bestilt vekslepenger og det ble en utfordring å få ordnet det i siste liten. Kasserer må ha beskjed en måned før. Komiteen sjekker hvor mye som ble skaffet i fjor, det er behov for mer enn dette.
- **Brev fra 3B ang. iPad**
- 3B har samlet sendt henvendelse til skolen vedr iPad og enkelte apper på iPadene. Skolens ledelse har svart at dette jobbes det med – også i samarbeid med FAU.
 - Ledelsen melder om at de ønsker å fjerne tilgangen til youtube for 1.- 4. klasse, og undersøker muligheten for å få dette til. Det er ulike synspunkt knyttet til bruk av youtube for 5.-7. trinn, også innen FAU. Skolens ledelse sjekker hvilke synspunkter lærerne har på dette. Vi konkluderer ikke med noe vedr. youtube for 5.-7. trinn i dagens møte.
 - FAU melder inn ønske om at skolen tar kontakt med IKT Agder for å få foreldrekontroll på ipadene. Ledelsen følger opp dette.
- **Fokussaker våren 2023: Bruk av FAUs midler**
- Videreføring fra forrige møte:
 - Investeringer på uteområdet. Det har bl.a. vært snakk om klatrestativ. FAU ber om elevrådets innspill på dette.
- **Tilpasset opplæring (TPO)/Spes.ped.**
- Ulike henvendelser til FAU med bekymring for at tilpasset opplæring og spes.ped. ikke når ønskede mål for opplæringen for den enkelte elev. (FAU kan ikke gå inn i enkeltsaker, men tar imot generelle henvendelser og bringer bekymringen videre til skolens ledelse gjennom f.eks. FAU-møter)
 - Spørsmål om den nye måten å organisere spesialundervisningen på ikke fungerer slik det var ønsket. Skolen melder at de er i gang med å evaluere dette. Det er ikke avgjort enda hvordan dette skal gjennomføres for kommende skoleår. Rektor sier at det er flere som ikke har fått så mye hjelp som de skulle hatt, dette gjelder både elever med spes.ped., og elevgruppen som helhet. Det varierer også hvor mye effekt det enkelte barnet har av den nye organiseringen av spes.ped.. Begge disse tingene ville vært tilfelle også med tradisjonell spesialpedagogisk undervisning. Skolen understreker at det er viktig at foreldre tar opp situasjonen for sitt barn i samarbeidsmøter og med kontaktlærer, slik at man kan snakke konkret om den enkeltsaken.

Faste punkter

- **Innspill fra klassene**
 - 5. trinn: Speil i dusjene – er det mulig å se rett inn? Skolen har vært på befarings, dette er ikke tilfelle.

- Ranselpost vs. Visma/Showbie: Utfordrende at post til hjemmet, f.eks. innkalling til utviklingssamtaler, kommer i sekken. Dette gjelder særlig for elever med to hjem. Ledelsen tar dette videre, skolen vil ha en felles måte å kalle inn på.
 - Info fra foreldre: Barnegjeng (mange fra Jappa) som oppfører seg ufint bl.a. mot elever på Landvik. Rektor sier at hvis skolen får noen navn, kan man kontakte den andre skolen. Fritidsklubb er allerede kontaktet.
 - Oppklaring vedr. SFO, jamfør saken i sist møte med utnyttelse av ressurser i SFO. Skolens ledelse klargjør at satsene for SFO er satt av Grimstad kommune, og SFO skal være selvfinansierende. SFO har egen regnskapspost, men det er likevel ikke vanntette skott mellom skole og SFO, ettersom mange av de ansatte jobber begge steder, og SFO er en lovpålagt tjeneste for skolen. Det er uansett dårlig utnyttelse av ressurser å ha mange ansatte på jobb på dager der det er svært få barn tilstede. Disse ressursene kan komme barna våre bedre til gode på andre måter.
- **Saker fra skolens ledelse**
- Skolens ledelse orienterer:
 - Årsmelding 2022: høyt langtidsfravær, lavt korttidsfravær. Lite som er relatert til arbeidssituasjonen, men noe er det. På skolen omtaler de 1. trinn som førskoleklasse for å forme hvordan man tenker om dette trinnet. Det er veldig stramt budsjett. Skolen jobber med arbeidsmiljø og medarbeiderkultur, og å glede seg over det man får til. Godt samarbeid med FAU. De er flere som har full stilling, og ellers økende størrelse på stillingene blant de som er fast ansatte.
 - Kompetanseheving i personalet. Det er flere av lærerne som har kurs for de andre ansatte. Godt eksempel på positiv medarbeiderkultur.
 - Foreløpige planer for skoleåret 23/24. Det er mye som er uvisst, bl.a. langtidssykemeldte, noen i permisjon. Skolen har ansatt tre vikarer, selv om det er uvisst om man egentlig har råd til dette, for å sørge for stabilitet til elevenes beste.
 - Leirskole neste år kommer allerede i uke 34, elevene har kun to dager skole før de drar på kurs. Dag Henning og Einar samarbeider om å få et godt tilbud på buss.
 - Vedr. leksefri skole: Det er ikke skoleplikt, men undervisningsplikt i Norge. Opplæringen er foreldrenes ansvar. Om det skal være lekser eller ikke, er derfor i stor grad opp til foreldrene. Dette punktet ble ikke drøftet i dag.
- **Skolens økonomi**
- Skolens ledelse orienterer om den økonomiske situasjonen ved skolen
 - Økonomirapport. Ser ut til at skolen ligger noenlunde innenfor budsjetttrammene.
- **Trafikksikkerhet – Fokussak mars**
- Grimstad kommune ønsker at vi oppretter en trafikksikkerhetsgruppe ved Landvik skole. Vi følger dette videre opp per e-post, ettersom det er få i møtet i dag.
- **Saker til/fra KFU**
- Kort oppsummering fra forrige KFU-møte 14. mars 2023
 - Det ble tatt opp en bekymring for om lærerne ikke kommer til å gå i 17. maitog. Ledelsen har så langt ikke plukket opp signaler på dette på Landvik.
 - Tidlig innsats: Jobbes med en forebyggende plan.
 - Det jobbes med ressursfordelingsmodellen.
- **Saker til/fra SU**
- Dato er ikke satt for neste SU-møte

Referent Hege Hystad